



# Žene u poduzetništvu moraju biti hrabrije, agresivnije i umreženije

ZAGREB - Hrvatska udruga poslovnih žena Krug u petak je u Hrvatskoj gospodarskoj komori obilježila Svjetski dan poduzetnica u nazočnosti premijerke Jadranke Kosor, koja je istaknula da potpora poduzetnicama mora biti čvrsto izražena u svim programima hrvatske države te da treba učiniti sve da one dobiju podršku i na lokalnoj razini.

»U skoro dvije godine svog mandata na mjestu predsjednice Vlade od poduzetnica sam više slušala o budućnosti i vjeri u bolja vremena, a manje o sadašnjim problemima«, rekla je Kosor ističući da završetak pregovora i skori ulazak Hrvatske u EU, koje je tržište od pola milijarde ljudi, otvara nove prilike za hrvatsko gospodarstvo. Vjeruje i da će državna infrastruktura, posebno iznosi roditeljskih naknada i doplatka za djecu koji su se čak povećali unatoč rebalansima proračuna, ići na ruku ženama.

Premijerki Kosor za njezine aktivnosti u sklopu udruge pred-

sjednica Kruga Jadranka Radvanić uručila je posebnu nagradu naglasivši kako je Hrvatska jedna od rijetkih zemalja, ako ne i jedina u regiji i EU, koja je prošle godine donijela strategiju za žene u poduzetništvu. Radvanić je dodala kako žene sve više nalaze svoje mjesto u gospodarstvu, ali i dalje nedovoljno, s obzirom na to koliko ih je visoko obrazovanih. Stoga smatra da se žene u poduzetništvu trebaju još više umrežiti, te da bi bilo dobro da što više žena bude



u političkim i drugim institucijama vlasti. Predsjednik HGK Nadan Vidošević izjavio je kako se danas kad je Hrvatsku zahvatila više društvena nego ekonomska kriza, samo radom može promijeniti stanje na bolje. Ako se u Hrvatskoj uskoro ne primijene uvjeti rada u smislu počnu otvarati radna mjesta i ponude adekvatnije cijene rada, ono malo domaće pameti s ulaskom u EU otići će raditi drugdje, upozorio je Vidošević.

Predsjednica saborskog Odbora za ravnopravnost spolova Gordana Sobol istaknula je kako bi bilo dobro da u Vladi bude više žena. Uz to, poduzetnicama je poručila da budu glasnije, hrabrije i agresivnije u svojim traženjima.

Najboljom hrvatskom poduzetnicom za 2010. godinu proglašena je Katarina Majić iz tvrtke IRA Commerce iz Dugopolja, a za najbolju menadžericu izabrana je Jadranka Kvasnička iz zagrebačkog Croatia Inspecta. [Marinko Petković]